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תרגיל מס. 2  בקורס:  "אלגברה ליניארית"

1.  מצא וקטור חוצה זווית בין שני וקטורים  
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2.  מצא וקטור  
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  המקביל לוקטור  
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   אם ידוע ש-  
[image: image5.wmf]3

=

×

b

a

r

r

 .

3.  הוכח כי וקטור  
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  מאונך לוקטור 
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4.  חשב את הוקטורים: 
[image: image8.wmf])
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 ואשר שאכן קיבלת

     תוצאות שונות.

5. מה אפשר להגיד על וקטורים 
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6.  א. מצא צורה פרמטרית של ישר, המקביל לישר העובר דרך הנקודות 
[image: image12.wmf])
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           הנקודה 
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ב. מצא משוואות המייצגות את הישר שבסעיף (א).

ג. מצא צורה פרמטרית של ישר המאונך לוקטורים 
[image: image14.wmf])
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, ועובר בנקודה 
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ד. מצא משוואות המייצגות את הישר שבסעיף (ג).

ה. מהו המצב ההדדי בין הישרים שבסעיף (א) ובסעיף (ג)? אם הם נחתכים, מצא את נקודת החיתוך. 

בהצלחה !
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